

Широка палитра народного гуляния в день Победы. Празднование проходило на многочисленных площадках в районе, в городе,

в колоннах "Бессмертного полка" и в нашем парке, где была организована площадка для выступления народных артистов,



желающих показать свой талант.



Открывался концерт выступлением детского музыкального театра "Шоколадная страна" Детской школы искусств №2.

им. Народного артиста РСФСР А.Г. Розума. (Смирнов Егор, Леонова София, Михеев Дмитрий, Бойцов Илья, Пашкова Мария,

руководитель О.К. Парфирьева, преподаватель Королева В.В),

Выступали учащиеся 1 Пушкинской школы: Фадеева Ангелина, Колпашникова Анастасия, Корочкина Елена из 7- б класса,

Каменская Мария, Петрова Екатерина, Шастун Анастасия, Алесеева Виктория из 7-в,
Звучали песни под гитару в исполнении

Белоногина Ивана, братьев Арсеньева Алексея и Сергея, Хромова Андрея и Надежды,
Кондакова Евгения,

Гоманюк Игорь спел своим удивительным, чувственным голосом. рассказывали стихи
дети с ролью ведущей концерта

отлично справилась Елена Кабанова.



Юльница Дарья замечательно прочла стихотворение Александра Твардовского "Я



Все участники мероприятия с интересом смотрели и внимательно слушали, многие воодушевленные



Виктор Ловел наш заместительный боевой. Сурен. Кофе в его исполнении это особая



Продолжайте в рай. Общественный фонд ветеранов и их семей проводит акции для ветеранов и их семей